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AVANTAJE
+ Pachet salarial adecvat experienţei și job description-ului;
+ Pachet de servicii medicale asigurat de un furnizor privat de elită;
+ Beneficii pentru angajat și membrii familiei;
+ Proiecte și clienţi care să-ţi favorizeze o evoluţie profesională de excepţie;
+ Training-uri și certificări plătite de companie;
+ Promovam creativitatea și premiem ideile originale.

CERINŢE
+ Misiune: Dezvoltare, implementare și gestionare aplicaţii TIBCO BusinessWorks 

Container Edition (BWCE) de complexitate medie, cu o supraveghere minimă. 
Utilizare mai multe protocoale pentru a construi servicii, procese și aplicaţii;

+ Experienţă generală: Experienţă de dezvoltare de 2-3 ani cu protocoale și 
standarde de servicii Web (REST, JSON, HTTP, SOAP). Familiarizarea cu alte 
tehnologii relevante, cum ar fi XML, JSON Schema, XPath și microservices. 
Înţelegerea conceptelor cloud, a mașinilor virtuale și a implementărilor 
container-based;

+ Experienţă pe produs: Min. 1 an in dezvoltarea aplicatiilor TIBCO BusinessWorks 
Container Edition;

+ Competenţe Tibco: instalare și configurare, detalii de instalare, dezvoltare 
pachete, dezvoltare de aplicaţii, interfaţă TIBCO Business Studio, resurse 
partajate, proprietăţi, grupuri și bucle, tranziţii, coduri de eroare și manipulare 
excepţii; folosirea codurilor externe; web services; migrare; testare și depanare; 
comenzi console; deployment și management; monitorizare aplicaţii.

Te vrem
în echipa
noastră!
Îţi dorești să faci parte dintr-o companie cu o experienţă de peste 25 de ani în furnizarea de soluţii IT, 
consultanţă IT și de business?

Vrei să performezi într-o echipă de excelenţă cu peste 10-15 ani experienţă, cu know-how de nivel înalt în 
proiecte complexe din mediul Enterprise?

Ești interesat de un loc de muncă stabil în care ești încurajat și susţinut să înveţi, să găsești soluţii la 
provocări, să te implici, să faci ceea ce te pasionează? 

Atunci acesta este job-ul tău! Poţi fi omul potrivit la locul potrivit!

Trimite CV-ul tău pe e-mail la cariere@focality.ro.


